



## ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

Συμβαλλόμενοι :

Στην Αθήνα σήμερα την 14<sup>η</sup> Απριλίου 2011, αφενός μεν η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «Α.Ε.Π.Ι. Ελληνική Εταιρεία προς Προστασία της Πνευματικής Ιδιοκτησίας ΑΕ», που εδρεύει στα Αμαρούσια Αττικής (Σάμου 51), η οποία έχει, σύμφωνα με το καταστατικό της, αποκλειστικό σκοπό ίδρύσεως και λειτουργίας της την προστασία και διαχείριση των δικαιωμάτων γενικά των πνευματικών δημιουργών (Ελληνικός Οργανισμός Συλλογικής Διαχείρισης, διαχειριστής των πνευματικών δικαιωμάτων 9.500 Ελλήνων πνευματικών δημιουργών (συνθετών – στιχουργών – εκδοτών) και 2.000.000 ξένων, λόγω των συμβάσεων αλληλοεκπροσωπήσεως με 217 ομόλογές της εταιρείες από 114 χώρες του κόσμου) και που εκπροσωπείται νομίμως στην παρούσα από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο αυτής, **κ.Πέτρο Δ. Ξανθοπούλο**, κάτοικο Αμαρουσίου (Σάμου 51),

Αφ' ετέρου δε το Ξενοδοχειακό Επιμελητήριο Ελλάδος, που εδρεύει στον Δήμο Αθηναίων στην οδό Σταδίου αριθ. 24, ΤΚ 105 64, εκπροσωπούμενο νομίμως από τον **κ. Γεώργιο Τσακίρη**, Πρόεδρο του Δ.Σ.

Κατόπιν επαφών και συνεννοήσεων μεταξύ των, συμφώνησαν, συνυπολόγησαν και συναποδέχθηκαν ρητά και χωρίς καμία επιφύλαξη τα εξής:

**Α)** Το αμοιβολόγιο της Α.Ε.Π.Ι. παρότι αμετάβλητο λόγω δύσκολων οικονομικών συγκυριών από το 2006, συμφωνείται εξαιρετικά για τους ίδιους λόγους, να παραμείνει ως έχει για τα μέλη του Ξ.Ε.Ε. και για την επόμενη τριετία 2011 – 2013. Για τα μέλη του Ξ.Ε.Ε. τα οποία δεν τηρούν τις προβλεπόμενες από τον νόμο 2121/93 υποχρεώσεις τους, δεν θα ισχύει η ανωτέρω κατά εξαίρεση ρύθμιση αλλά θα ισχύουν τα προβλεπόμενα από τον ανωτέρω νόμο.

**Β)** Να δοθούν στην Α.Ε.Π.Ι. από το Ξενοδοχειακό Επιμελητήριο Ελλάδος όλα εκείνα τα στοιχεία (ξενοδοχειακές μονάδες, δωμάτια, κατηγορίες κ.λ.π.) που θα βοηθήσουν στο να επιτευχθούν οι στόχοι της συμφωνίας όσο το δυνατόν χωρίς προβλήματα και διενέξεις.

**Γ)** Να υπάρξει συνεργασία σε μόνιμη βάση μεταξύ των δύο πλευρών, ώστε να αντιμετωπίζονται τυχόν προβλήματα εν τη γενέσει τους.

Θεωρούμε την παρούσα συμφωνία απόλυτα ικανοποιητική και δεσμευόμαστε να καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για να εφαρμοστεί στο ακέραιο από τις συμβαλλόμενες πλευρές ώστε να αντιμετωπίσουμε με επιτυχία τις δύσκολες οικονομικές συγκυρίες που αντιμετωπίζει η χώρα σήμερα.

ΓΙΑ ΤΗΝ  
«ΑΕΠΙ Α.Ε.»

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  
**ΠΕΤΡΟΣ Δ. ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ**

ΓΙΑ ΤΟ  
«ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ  
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ»

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
**ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ**

